
ненні соціальних проектів та діяльності громадської приймальні Федерації професійних спілок України у
сфері надання безоплатної правової допомоги.

Про свій досвід роботи щодо організації надання безоплатної правової допомоги розповіли завідувач
Громадської юридичної консультації Таращанського агротехнічного коледжу А. Кабашня та координатор
юридичної клініки Навчально-наукового інституту підготовки кадрів громадської безпеки та психологічної
служби Національної академії внутрішніх справ України М. Сорокун.

Завідувач експериментальної навчальної лабораторії «Правнича клініка» факультету правничих наук
Національного університету «Києво-Могилянська академія» Ю. Матвєєва в ході свого виступу розповіла про
проблеми контролю за якістю надання безоплатної правової допомоги та необхідність запровадження нових
стандартів діяльності юридичних клінік.

Участь у «круглому столі» та презентації взяли представники багатьох юридичних клінік м. Києва,
серед яких: Експериментальна навчальна лабораторія «Правнича клініка» факультету правничих наук
НАУКМА; Юридична клініка «Соціальна справедливість» Київського національного економічного універ-
ситету ім. В. Гетьмана; Навчально-практичний центр «Юридична клініка» Національного університету дер-
жавної по даткової служби України; Навчально-виробнича лабораторія юридичної клініки «Legis» Київсь -
кого університету економіки, туризму і права, а також Юридична клініка «Ad honores» Рівненського Інсти -
туту Київського університету права НАН України. Гостями заходу були заступник директора з навчально-
виховної роботи В. Блі нова та представники студентського самоврядування Вищого професійно-технічного
училища № 33 м. Києва.

Учасники «круглого столу» обговорили численні актуальні питання діяльності юридичних клінік в
Україні та напрями подальшої співпраці.

Майстер-клас аспіранта Кембриджського університету, пана Г. Купелянца

10 квітня 2013 р., в рамках реалізації концепції майстер-класів та за сприяння ректора КУП НАНУ, про-
фесора Ю. Бошицького, відбувся майстер-клас аспіранта Кембриджського університету Г. Купелянца.

Пан Купелянц здійснює юридичну практику в м. Лондон, також є аспірантом Кембриджського універ-
ситету (Велика Британія). Був стипендіатом Вірменської асоціації адвокатів, що дозволило йому восени
2010 р. вступити до коледжу при Лондонському університеті. Працював в одній з найкращих наукових уста-
нов Великобританії – Британському інституті міжнародного та порівняльного правознавства, де згодом й
розпочав власні дослідження у галузі міжнародного приватного права як науковий співробітник. Також пана
Купелянца було запрошено працювати асистентом викладача в Коледж королеви Марії при Лондонському
університеті. 

На майстер-класі «Комерційні аспекти міжнародного приватного права» були присутні: декан факуль-
тету міжнародних відносин М. Дей, завідувач відділом міжнародних зв’язків та грантів І. Єдгарова, а також
студенти факультету міжнародних відносин та співробітники Київського університету права НАН України.

Під час лекції обговорювались проблемні аспекти міжнародного приватного права України, а також
було запропоновано їх вирішення з посиланням на європейський досвід. Пан Купелянц приділив увагу кон-
цептуальним питанням позовів, які знаходяться на розгляді, визнанню та виконанню рішень іноземних судів
в Україні.

Згадана вище тематика викликала жваву дискусію серед присутніх. Студенти ставили запитання, а
почесний гість радо давав фахові відповіді.

Авторська лекція пана Купелянца закінчилася врученням сертифіката «Про проведення майстер-класу
в КУП НАНУ», а також врученням сувенірів університету.

Підписано угоду про співпрацю з Ужгородським національним університетом

Нещодавно ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький підписав угоду про співпрацю з ректором
Ужгородського національного університету, професором Ф. Ващуком.

Із Закарпатським державним університетом КУП НАНУ плідно співпрацює більш як 10 років, органі-
зувавши чимало спільних наукових конференцій та майстер-класів для закарпатських студентів. Було запо-
чатковано цикл конференцій «Юридична освіта і наука» на базі Ужгородського інституту КУП. Також КУП
НАНУ неодноразово сприяв підготовці та захисту дисертацій випускниками цього закладу. Багато заходів
проходило спільно з Союзом юристів України. Тому така плідна співпраця відтепер триватиме і з
Ужгородським національним університетом (далі – УжНУ).

Насамперед співпраця стосуватиметься інтенсивної наукової діяльності, проведення нових наукових
конференцій, «круглих столів» із різних галузей права, зокрема, з конституційного права, питань інтелекту-
альної власності, екологічного права тощо.

Проводитимуться різноманітні заходи наукового спрямування спільно із зарубіжними вузами, а також
передбачена організація заходів молодіжного спрямування, зокрема відпочинок київських студентів та
викладачів вишу на Закарпатті.
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